



БОРБА®



Весела Коледа и щастлива
Нова 2005 година

BORBA®
PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, INC.
NOVEMBER, 2004

Колендно поздравление отъ д-ръ Иванъ Дочевъ

Изпращамъ коледни поздрави и новогодишни пожелания до всички мои съидейници и приятели.

Съжалѣвамъ, че нѣма да мога да изпратя отдѣлни поздравителни картички, нито ще мога да отговоря на такива, каквито евентуално може да ми бждатъ изпратени!

За България!

Д-ръ Иванъ Дочевъ



Такива
евентуално може да
ми бждатъ изпратени.
За България!
Д-ръ Иван Дочевъ



ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.
P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

Д-ръ **Иванъ Дочевъ** — основателъ
+ Д-ръ **Георги Паприковъ** — редакторъ

Редактира комитетъ

Година 53, брой 6

Книжка сто петдесетъ и шеста

Ноември 2004

Драги съидейници, съмишленици, симпатизанти на идеитѣ на БНФ, Инк., читатели на сп. "Борба", скѣпи съотечественици,

Приемете нашитѣ Коледни и Новогодишни пожелания за здраве и дълголѣтие. Нека Молитвата за отечеството и народа ни окриля презъ идващата 2005 година. Нека всички родолюбиви и националноотговорни българи, кждето и да се намиратъ на планетата Земя, се проникнатъ отъ съзнанието, че България и нашиятъ трудолюбивъ народъ очакватъ отъ насъ дѣла.

**Богъ и България – единство въ двойна плътъ.
Богъ и България – на клетва ни зоватъ.
И тази клетва предъ кръста да дадемъ,
съ нея да живѣемъ, съ нея да умремъ!**

Председателство на БНФ, Инк.: Ал. Дърводѣлски, Г. Спасовъ, Й. Ганчовски

Молитва за отечеството и народа ни

Преблагъ и всевишнъ Боже, Господарю на цѣлата земя и Царю на всички народи! Предъ Твоя всемогъщъ жезълъ и предъ възвишения Твой престолъ ние се прекланяме и смирено Те молимъ милостиво да погледнешъ на нашето отечество и на нашия народъ. Помогни, Боже нашъ, да се събере цѣлиятъ ни народъ въ единството на нашата народностъ и на православната вѣра, та напълно обединени да служимъ на Тебе за слава и на себе си за спасение и за полза на нашето отечество. Нека, Господи, бжде честита и славна тая земя, въ която сме видѣли свѣтлина и животъ, въ която сме отраснали и гето отъ Твоята благодетелна рѣка сме приели толкова милости и благодеяния. Дай, Боже, на управницитѣ на нашето отечество мъдростъ, свѣтълъ умъ и чиста съвестъ, добросърдечие и правдолюбие, за да ни водятъ въ пѣтя на вѣрата, истината и правдата. Вдѣхни, Боже, на поданицитѣ въ нашата

страна да изпълняватъ законитѣ и когато стане нужда, дори живота си да дадатъ за вѣрата и отечеството. Дай, Боже, на нашето отечество да е винаги щастливо въ благополучие и благосъстояние. Направи да напредватъ добритѣ научни знания, изкуствата, занаятитѣ, всѣки трудъ и всѣко благородно, духовно и вещественно творческо начинание. Пази нивитѣ ни отъ неплодородие. Надари ни съ добро лѣто и дай ни всичко да успѣва. Пази ни, Боже, отъ врагове и неприятели, отъ войни, отъ моръ и гладъ. Дай на всички ни миръ и съгласие. Пази ни отъ омраза и несговорчивостъ, отъ свади и раздори. Внуши, Боже, въ сърдцата на всички ни духъ на истина и на крепка и гѣловита любовъ къмъ всичко, що е за полза и щастие на нашата земя, отечество и народъ. И тъй като служимъ на Тебе вѣрно и като се обичаме братски помежду си, да Те славимъ во всѣки, всевишнъ и вѣчнъ Господи. Аминъ.

